 10 клас
У завданнях 1-7 потрібно вибрати одну правильну відповідь. 
Правильна відповідь на кожне завдання – 1 бал.
1. Вкажіть продукти, які утворюються при взаємодії калію з водою:

А  K2O та O2;                                                 Б K2O та H2;

В KOH та O2;                                                 Г KOH та H2.

2.Виберіть, чим відрізняються ізотопи елемента:

А числом нейтронів;                                    Б атомним номером;

В числом валентних електронів;                Г числом протонів
3. Укажіть сполуку, з якої добувають ацетилен в лабораторії:
А Вуглець;                                                     Б Кальцій карбід;
В Метан;                                                        Г  Натрій ацетат.
4. Виберіть калійне добриво, у якому вміст калію найбільший:
А KCl;                                                             Б K 2SO4;
В KHSO4;                                                        Г KNO3.
5. Визначте об'єм водню (л, н.у.), що виділяється при розчиненні 5,6 г заліза в розчині хлоридної кислоти:
А  2,24;                                                           Б  4,48;
В 1,12;                                                            Г 6,72.
6. Виберіть неотруйні гази:
А  H 2S, NH3, HCl;                                         Б  CO, Cl2, NO2;
В  H 2, O 2, N2;                                                Г  NO, N 2O, F2.
7. Виберіть твердження щодо реакції взаємодії фосфор(V) оксиду масою         14,2 г з надлишком води:
А  Утворюється продукт реакції з кількістю речовини 0,2 моль;
Б  Кількість речовини води, що прореагувала - 0,1 моль;
В  Кількість речовини P 2O5, що вступила в реакцію, дорівнює 0,3 моль;
Г  Кількість речовини води, що прореагувала - 1 моль.
8. Виберіть гомологічну різницю:
А – СН 2- ;                                                      Б  СН4;
В  - СН =;                                                        Г – СН3.
У завданні 9- 10 необхідно установити відповідність.

Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,5 бала
9. Установіть відповідність між схемою та типом хімічних реакцій

  Схема реакції                                    Тип реакції

	1. CaO+CO2=CaCO3;
	А сполучення, без зміни ступенів окиснення елементів;

	2. (NH4)2CO3=NH3+CO2+H2O;
	Б розкладу, без зміни ступенів окиснення елементів;

	3. NH4NO3=N2O+H2O;
	В розкладу, окисно-відновна реакція;

	4. P+O2=P2O5.
	Г сполучення, окисно-відновна реакція.
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10. Установіть відповідність між тривіальною назвою речовини і її формулою

Назва речовини                                                 Формула речовини

	1. негашене вапно
	А  CaO

	2. поташ 
	Б K2CO3

	3. гіпс
	В CaSO4∙ 2H2O

	4. сухий лід
	Г CO2


Завдання 11-16 з відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків
Завдання 11 (8 балів)

Взаємодією етанолу з металічним натрієм добули водень, потрібний для відновлення міді з купрум(ІІ) оксиду масою 32 г. Обчисліть маси етанолу і натрію, виходячи із припущення, що вони повністю прореагували.                                                                         

Завдання 12 (10 балів)

Закінчіть схеми реакцій. Запишіть рівняння реакцій в молекулярній та йонно-молекулярній формах.
а) FeS2 + O2  → Fe​2O3 + ? ; 

б)  S + HNO3 → H2SO4 + ? + H2O;  
в) Cu+H2SO4 → CuSO4+SO2+?; 

г) AgNO3 → Ag + NO2 + ? .
Завдання 13 (12 балів)
У пронумерованих пробірках містяться розчини таких речовин: хлороводню, натрій карбонату, барій хлориду, натрій гідроксиду, цинк сульфату. 

1. Використовуючи розчини фенолфталеїну та лакмусу як додаткові реактиви, запропонуйте спосіб визначення кожної речовини. 
2. Відповідь проілюструйте рівняннями реакцій. 
3. Опишіть очікувані спостереження.

Завдання 14(6 балів)

При прожарюванні суміші аргентум нітрату та калій нітрату одержали суміш газів, густина якої при при 15 0С  і тиску 2 атм становить 3.386 г/л. Обчисліть масову частку аргентум нітрату (%) у вихідній суміші. 

Завдання 15(6 балів)
      Яка сіль утворюється, якщо змішати розчин, що містить 49 г сульфатної кислоти, з розчином, в якому міститься 20 г натрій гідроксиду? Обчисліть її масу.

